

Когда следует поднимать руки во время молитвы?

[Русский – Russian – روسي]

Islam Q&A

Перевод: www.sawab.ru

Проверка: Абу Мухаммад Булгарий

2013 - 1434

IslamHouse.com

مواضع رفع اليدين في الصلاة؟

« باللغة الروسية »

الإسلام سؤال وجواب

ترجمة: موقع ثواب

مراجعة: أبو محمد البلغاري

2013 - 1434

IslamHouse.com

Вопрос: Я бы хотел спросить о поднятии рук в молитве. Когда правильно поднимать руки?

Ответ: Хвала Аллаху

Сунной является поднятие рук **в четырех местах** во время молитвы:

Во время первого такбира (такбир аль-ихрам)

Перед поясным поклоном (руку’)

После поясного поклона

Вставая после первого ташаххуда

Передают со слов ‘Абдуллаха ибн ‘Умара (да будет доволен Аллах ими обоими), что, приступая к молитве, Посланник Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) всегда поднимал руки до уровня плеч и он делал то же самое, когда произносил слова “Аллах велик /Аллаху акбар/” перед совершением поясного поклона. И он поднимал руки после того, как поднимал голову после совершения поясного поклона. При этом он говорил: «Да услышит Аллах того, кто воздал Ему хвалу, Господь наш, хвала Тебе! /Сами‘а-Ллаху ли ман хамида, Раббана уа ляка-ль-хамд!/». И он (мир ему и благословение Аллаха) также поднимал руки, вставая после второго ракаата. См. аль-Бухари, 2/222; Абу Дауд, 1/197.

Под словами «вставая после второго ракаата» подразумевается поднятие рук после первого ташаххуда.

Руки могут быть подняты до уровня плеч или ушей. См. «Аль-Айни филь-Умда», 5/7; «Шарх Муслим» имама ан-Навави, 4/95; «Сыфат саят ан-Наби» шейха аль-Альбани, 87.

Шейх Мухаммад Салих аль-Мунаджид

Islam Q&A фатва № 3267

Перевод: www.sawab.ru